

总得分升至NBA历史第六

詹姆斯加冕现役得分王



湖人当家球星詹姆斯

北京时间10月28日，湖人在领先的情况下遭到翻盘，客场以106:110负于马刺。不过第三节中段，湖人当家球星勒布朗·詹姆斯就已拿到21分，这使他的职业生涯总得分超过独行侠球星德克·诺维茨基，并升至NBA历史第六位，并加冕现役得分王。

本场比赛之前，詹姆斯的职业生涯总得分已经达到31167分，排在NBA历史第七位，比排在第六的诺维茨基少20分。本场比赛第三节还剩7分多钟时，詹姆斯中距离跳投命中，就此拿到21分，从而在职业生涯总得分上超过诺维茨基，升至NBA历史第6位，同时詹姆斯也成为NBA现役得分王。

比赛中，湖人一度取得两位数的领先，不过马刺随后将比分反超。末节比赛最后时刻，詹姆斯率队打出攻击高潮，将分差缩小至1分。终场前15.6秒，德罗赞命中中投，最终马刺主场110:106取胜。詹姆斯本场拿到35分、11个篮板，加冕现役得分王。

詹姆斯的下一个追赶目标将是第5位的张伯伦(31419分)，还差217分。而他离排在第四位的乔丹还差1090分，按照他本赛季场均得27.3分的节奏来计算，再打8场比赛就能超越张伯伦，再

打40场比赛就能超越乔丹升至历史第四。根据湖人的赛程安排，假如詹姆斯保持健康不缺阵，那么他将在今年11月15日主场迎战开拓者的比赛中实现对张伯伦的超越；而实现对乔丹的超越，则会是在2019年1月18日客场挑战雷霆的比赛。

此外，詹姆斯还在这场比赛中创造了一些其他的里程碑——他职业生涯常规赛进球数(11339球)超越沙奎尔·奥尼尔(11330球)升至历史第六，仅次于卡里姆·阿卜杜拉·贾巴尔(15837球)、卡尔·马龙(13528球)、张伯伦(12681球)、乔丹(12192球)和科比·布莱恩特(11719球)；他生涯常规赛得分30+的场次达到432场，超越科比升至历史第四，仅次于卡尔·马龙(435次)、张伯伦(515次)和乔丹(562次)。

晚综

链接

詹姆斯

NBA得分里程碑

2003年10月30日，18岁零303天的詹姆斯在客场对阵国王一战完成生涯首秀，在首节还剩8分56秒时，詹姆斯用一记跳投拿到职业生涯第一分。

2004年2月10日，19岁41天的詹姆斯在对阵凯尔特人比赛里，总得分突破1000分大关，成为史上最年轻1000分先生。

2006年1月22日，骑士对阵爵士，21岁零22天的詹姆斯轰下51分，总得分突破5000分，成为NBA历史上最年轻5000分先生。

2008年2月28日，骑士客场挑战凯尔特人，詹姆斯拿下26分，在23岁零59天时成为NBA历史上最年轻的10000分先生。

2013年1月17日热火对阵勇士，28岁17天的詹姆斯得到25分10次助攻，拿到生涯第20000分，成为NBA最年轻的20000分先生。

2016年11月6日，詹姆斯对阵76人得到25分，在历史得分榜上超越奥拉朱旺(26946分)，跻身前10。

2017年3月31日，骑士遭公牛横扫。但詹姆斯得到26分，总得分达到28599分，超越奥尼尔(28596分)，升至历史得分榜第7位。

2018年1月24日，骑士对阵马刺，詹姆斯在33岁24天的年龄突破30000分，再度打破科比纪录(34岁104天)，成为史上最年轻30000分先生。他拿到30000分共用了1107场比赛，是历史第四少，排在张伯伦(941场)、乔丹(960场)和贾巴尔(1101场)之后。

2018年10月28日，湖人对阵马刺，詹姆斯总得分升至历史第六名，同时成为NBA现役得分王。

体坛传真

花滑大奖赛加拿大站 彭程金杨双人滑摘银

当地时间10月27日，2018~2019赛季国际滑联花样滑冰大奖赛加拿大站结束了双人滑的比赛，中国组合彭程/金杨以总分201.08分夺得双人滑亚军，法国组合詹姆斯/斯普林斯以221.81分夺金。

本赛季隋文静/韩聪因伤退赛，另一对中国选手于小雨/张昊也因伤放弃本赛季大奖赛，因此中国队只有彭程/金杨一对组合参赛。自由滑比赛中，彭程/金杨整套表演激情四溢，极具艺术感染力，获得129.08分。而此前短节目比赛中，他们就得到72.00分，拿下搭档后的历史第二高短节目分数。最终，彭程/金杨拿到银牌。从这一结果看，加拿大名教劳瑞对他们的雕琢已见成效。彭程/金杨表示，他们在备赛期从劳瑞那里学习到了很多东西。 晚综

纳达尔 将在巴黎大师赛复出



现世界排名第一的西班牙网球选手纳达尔将在下周的巴黎大师赛上复出。

纳达尔在九月的美网半决赛中因右膝受伤退出，无缘卫冕。这之后，他跳过了亚洲巡回赛，也因此错过了北京和上海的巡回赛。

纳达尔希望通过巴黎大师赛保持世界第一的排名。男子职业网球协会(ATP)10月22日公布了最新一期世界排名，纳达尔以7660分占据榜首，德约科维奇以7445分排名第二。 据新华社

土库曼斯坦队通知中国足协放弃11月热身赛 对手爽约 国足热身“缩水”

为备战明年1月的亚洲杯，中国男足原计划于11月12日重新集中，随后参加两场国际A级热身赛，对手分别是巴勒斯坦队和土库曼斯坦队。不过，近日中国足协突然接到通知，土库曼斯坦队因故无法来华参赛。由于参加亚洲杯的各队均已落实热身安排，国足临时更换对手几无可能，因此被迫取消了本场比赛。土库曼斯坦队“爽约”也在一定程度上打乱了中国队的备战节奏。

本来，本年度最后两场国际A级热身赛是国足出征亚洲杯前重要的练兵机会，中国足协为配合国足备战，很早就联系了多支球队，最终确定国足于11月17日和20日分别与土库曼斯坦队和巴勒斯坦队热身，地点为杭州和海口。然而正当中国足协、福特宝公司与赛区筹备比赛的时候，土库曼斯坦足协突然发来通知，其国家队无法如约来华比赛。至于其中的原因听起来有些奇怪——土

库曼斯坦队刚刚更换了主帅，新主帅考虑到刚刚接手球队，球队目前状态不稳定，所以放弃这场热身赛。

按照惯例，各国家队都会在每一段国际比赛日周期里安排两场热身赛，而11月的两场热身也是亚洲杯开赛前最后两场正式热身赛，因此土库曼斯坦队“爽约”也打乱了国足的备战计划。知情人士表示，国足非常需要实战磨合阵容，提升竞技状态，毕竟国际A级热身赛和一般热身赛的强度及球员重视程度是不同的。据了解，中国足协在变故发生后也曾考虑联系其他对手，但由于此时距离亚洲杯开赛只有两个多月时间，而各国家队都会提前一年左右落实下一年度的热身计划，所以很难临时找到合适的热身对手。中国足协当初之所以选定这两个对手，也是因为他们都跻身亚洲杯决赛圈，与他们热身非常有针对性。

在缺少了一场宝贵的热身机会后，对国足来说提高集训质量并打好余下热身赛就显得尤为重要。按照计划，国足将于11月20日与巴勒斯坦队进行热身赛，地点安排在海口，这是因为比赛后第二天，2018赛季中超联赛颁奖盛典就将在海口举行。由于相当一部分国脚都将成为不同奖项的候选者，主教练里皮也有可能受邀担任颁奖嘉宾，因此将中、巴热身安排在海口可使队员们免受舟车劳顿之苦。

国足在踢完这场热身赛后，将于12月1日在广州展开出征前的最后集训，并于12月19日凌晨启程前往卡塔尔多哈进行为期10天左右的海外拉练，其间将于12月23日和28日进行两场非正式的封闭热身赛，对手分别是伊拉克队和也门队。此后，全队将前往阿联酋进行亚洲杯前的最后冲刺。 据《北京青年报》

利物浦 暂登英超积分榜榜首



利物浦球员萨拉赫(右)拼抢。

北京时间10月28日凌晨，英超第10轮首个比赛日落幕，利物浦在安菲尔德主场4:1大胜卡迪夫，暂时登上积分榜首。

主场面对为保级而战的弱旅卡迪夫，利物浦控球率达到八成，传球更是惊人的819次，19次射门则是对方的8倍有余。利物浦当家球星萨拉赫继上轮进球打破“进球荒”后，本轮先是在第10分钟补射破门，第84分钟助攻沙奇里破门。完胜卡迪夫后，利物浦的英超战绩为8胜2平，积26分。 晚综